



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

*Dotyczy: Zam. 365/2023/TP/DZP „Sukcesywne świadczenie usług hotelarskich
i gastronomicznych na potrzeby Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytanie:

Pytanie nr 1

W związku z nieobecnością osoby upoważnionej do składania podpisów elektronicznych, proszę o możliwość przedłużenia składania ofert do niniejszego zapytania do dnia 25.10.2023r.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert. Termin na składanie ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem,

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

/podpisano elektronicznie/

Sporządziła: Agnieszka Filipiuk